

## 华夏银行 获“最佳贸易金融成长银行奖”

本报讯 近日,在中国银行业协会贸易金融委员会举办的第二届中国贸易金融年会上,华夏银行荣获“最佳贸易金融成长银行奖”,该行国际业务部总经理马晓华荣获“年度贸易金融人物奖”,这是中国银行业协会贸易金融委员会首

次在全行业范围内开展的贸易金融专项评选活动,旨在表彰在贸易金融业务中取得突出成绩的银行和个人。

据悉,2012年,华夏银行国际业务全面完成五年规划目标,国际结算量达到893亿美元,同比增长

33.3%,高出同期全国外贸进出口增速27个百分点,国际业务中间业务收入达到10.8亿元,同比增长37.6%,国际业务客户超过1.2万户,总行级代理行总数达到651家,国际结算规模在九家同类型股份制银行中排名第四。(常罡)

# 立足新起点 谋划新发展

## ——2013年河南银行业监督管理工作会议召开

本报记者 刘洋 张世豪 通讯员 罗铭 徐冉

1月18日,由中国银行业监督管理委员会河南监管局主持召开的2013年河南银行业监督管理工作会议在郑州举行。记者从会议上获悉,2012年,全省银行业贷款实现平稳较快增长,尤其是小微企业贷款增幅居全国第四。

会议透露,2012年全省银行业支持实体经济有效性显著增强,贷款投入不断加大,重点支持了郑州航空港、新郑机场二期、郑西高铁、高速公路、南水北调、郑州地铁等项目建设。截至2012年年末,各项贷款余额已突破2万亿元。其中,全年涉农贷款新增1188亿元,增长17%;保障性住房贷款增长了132%。

2012年年初,河南银监局提出“在全国率先破解中小企业融资难”,全省银行业鼎力支持小微企业贷款,各银行业机构小微企业贷款全年新增818亿元,增长30%,贷款增幅居全国第四。

2012年,河南银行业初步扭转贷款增速多年下滑、低于全国水平、滞后于经济增速的局面,实体经济得到有效支持;农信社等重点机构和不良贷款、案件等重点领域风险化解取得突破,风险状况彻底改观;机构主体更加繁荣,县域覆盖面扩大,城商行、农商行、村镇银行改革发展持续深化;合规诚信不断加强,稳健运行基础更加夯实。

对于2013年,河南银监局局长李伏安表示,银监局将认真贯彻落实银监会和省、省政府工作要求,准确把握银行业发展基调、服务方向,改革重点、风险防范、创新精髓和监管导向,继续做好河南银行业监管工作。

### 务实重干 助推中原经济

2012年,河南银行业组织开展全面风险排查,成功化解重点领域、重点机构的历史风险,有力维护全省银行业安全稳健运行。案防创历史最好成绩,成功堵截各类风险事件112起;高风险农信社达标升级取得重大进展,88家5级社共处置不良贷款262亿元,基本实现达标升级;银行业不良贷款大幅下降,全省不良贷款余额和占比分别较年初减少223亿元、下降1.6个百分点;平台贷款风险管控有效;信息科技风险事件“零”发生;防范房地产贷款及信托项目风险;组织中间业务风险排查和理财业务专项检查,有效管控表外业务风险;配合做好融资担保风险化解,完善非法集资处置体制,防范社会风险传染。

去年,全省银行业支持实体经济有效性显著增强,一是银行业贷款实现平稳较快增长。截至2012年年末,各项贷款较年初增加2653亿元,同比多增841亿元,增长15%。二是小微企业贷款增幅居全国第四。全年各银行业机构小微企业贷款新增818亿元,增长30%。全省有16家城商行设立了小微中心,开展“扫街”式金融服务,尽力满足小微企业贷款需求。三是涉农、保障性住房支持有效。全年涉农贷款新增1188亿元,增长17%。

### 巩固合规成果 深化改革发展

2012年,我省提出“全面落实重大实质性违规零容忍、一般性监管政策和措施要求合规率达到95%以上”的目标。银行业机构“一把手”全部做出合规承诺,近18万银行员工全员

签订合规承诺书。建立银行业“合规建设好建议”制度,评出好建议4900余条。引导各行培育特色合规文化,同时采取“飞行检查、突击到访”等方式,强化督促和责任追究。开展不规范经营专项治理,取消收费项目976个,清退不合理收费7612万元。合规建设成为全省银行业的共识,合规意识得到强化,对杜绝违规行为、筑牢案防基础起到重要作用。

去年,全省城商行历史风险化解、增资扩股取得实质性突破。累计处置不良资产19亿元,11家城商行完成增资扩股,7家行超过10亿元,4家行实现翻倍,城商行资本总额达到175亿元。农信社改革成效显著。稳妥推进农商行组建,新设农商行1家,总数达到20家。指导省联社科学制定绩效考核办法,完善公司治理架构,调整改进履职方式。村镇银行在规范管理中加快发展,全省村镇银行资本金增长102%,盈利增长175%,全省69个县(市)设立村镇银行,占全省县(市)总数的64%。此外,台湾金管局已同意台湾第一银行在我省设立12家村镇银行。非银行金融机构加快发展。百瑞信托成功引进摩根大通,中原信托成功引入战投新增资本3亿元,宇通财务公司、电力财务公司河南分公司成功挂牌,平煤神马集团财务公司筹建申请报银监会。

### 完善机构体系 推进诚信建设

龙湖金融集聚核心功能区及郑汴金融同城建设成效明显。2012年,15家机构完成龙湖金融集聚核心功能区入驻签约。郑汴金融同城建设有效推进,交行、浦发成功入驻开封。银行业机构引进取得实质性进展。华夏银行、

平安银行郑州分行顺利开业。举办“龙年中原行”活动,邀请十余个国家(地区)的22家外资银行来豫考察。做好渣打银行、苏格兰皇家银行、华侨银行考察联络工作。渣打银行拟于2013年来豫设立分行。引导省内银行业战略布局。股份制银行在8个“空白地市”均形成设立意向,广发银行三门峡分行获准批复,浦发银行禹州支行开业,是我省首家股份制银行县域支行,城商行新增分支行37家,县域覆盖率达89%,村镇银行新设支行39个,新覆盖28个县市,18个省辖市实现“全覆盖”,5个地市实现县域“全覆盖”。

为打造诚信合规金融安全区营造良好氛围,打造“金融大省、诚信河南”,省政府印发河南银行业“十二五”发展规划,支持城商行、农信社风险化解和改革发展。向17个地市市长就支持银行业发展致函,收到良好效果。深化金融司法合作,省高院、18个省辖市中院及56家基层法院均设立金融审判庭,包括99家金融审判庭,33家金融执行庭,累计受理金融案件近1.9万件,审结1.5万余件。

### 立足新起点 谋划新发展

2013年是全面落实党的十八大精神和《中原经济区规划》的开局之年,也是河南银行业站在新起点、加快发展的关键之年。记者在会议上获悉,2013年,河南银监局将继续强化风险监管,努力提高银行业风险防控的针对性,将守住不发生系统性区域性风险的底线作为首要任务,找准风险点,提高针对性,切实有效防控、化解各类风险。努力推动风险管控取得新成效,服务实体经济实现新突破,合规建设迈

上新台阶,改革发展和机构体系实现新跨越,在真抓实干中推进各项工作,推动我省银行业改革发展工作再上新台阶。

引导辖内银行业突出投放重点,继续加大信贷投入,优化信贷结构,进一步增强银行业支持实体经济的有效性。按照河南银行业“十二五”发展规划纲要,力争实现“2013年度全年贷款增长17%以上”的目标。

会议还透露,2013年河南银监局将健全机制体制,努力提升银行业合规建设的长效性,决定以“合规长效机制建设年”为主题,继续深化合规建设。坚持抓重点、谋发展,实现全省银行业合规经营的新突破,力争合规体系得到建立和推广,持续营造合规建设氛围;加强内外部宣传力度,打造诚信河南名片;加大金融消费者权益保护,筑牢银行业合规经营基础;深挖银行业内部潜力,力求开放创新上有新的成效。

加快全省银行业改革发展,持续提高银行业机构建设的科学性。主动培育银行业发展新活力、新动力、新体系,提升银行业支持和服务中原经济区建设的能力和水平。同时,引导银行业机构加强服务创新,提升银行业金融服务的高效性。

在新的一年里,河南银行业将继续努力营造诚信、健康、有序的金融环境。深入推动诚信合规金融安全区建设,通过优化金融诚信环境,吸引更多的机构和资金进入河南省。继续推进金融司法合作,充分发挥好金融审判庭、金融执行庭的作用,有效打击违约失信行为,坚决维护银行业合法权益。加强银行业之间的沟通、协作,防止银行业之间出现过度竞争、恶性竞争,维护适度、有序的良好金融环境。

## 为什么“郑州烩面” 是与少林寺、二七塔齐名的郑州三张名片

### 历史给予的殊荣

郑州烩面、天津包子、西安泡馍,这些舌尖美味不是即兴捏造,而是历史使然。就像少林寺、二七塔,最终成为城市名片,这是岁月赋予的标志,这不是谢霆锋在唱《黄种人》:来自流过五千年的汗,还是传说中的城堡,所有倒在江湖里的黄,只等我给他名状……

关于“郑州烩面”,还有一个传说,据说唐王李世民在登基前的一个隆冬雪天,患寒病落难于一回民院。回民母子将家养四不像(亦称麋鹿)屠宰炖汤,又将面团拉扯后直接下入汤锅,李世民吃得满身冒汗,暖流涌身,精神大振,寒疾痊愈。于是即位后,便派人寻访回民母子,从此,唐宫御膳谱上就多一道麒麟面。

后来,武则天取山羊代替四不像,从此羊肉烩面登上历史舞台。星回斗转,到清末,满汉全席宗师御厨恩福隐居河南,自此烩面兴起。

“一身坦荡荡,到四方,五千年终于轮到上场!”如今郑州烩面不但遍布华街冷巷,更成为到此一游或待亲接友、三五小聚的保留美食,郑州——烩面之城,是历史赐名!

### 舌尖上的热舞

烩面是滚烫的,无论是从出身于传说的那一天开始,还是如今被人宠爱,终成“天下第一面”的这一刻,烫得舌头打卷,烫得胃里冒泡,烫得身上热血沸腾,更多的滚烫,是烫在每一个来郑州、生存在郑州之人的情感里,人们不再把它当作一种请客招待的美食特色,更多的是喜欢烩面在舌尖热舞的“郑州味道”。

就像“江南style”热舞于世界,据中国之声《全球华语广播网》报道,最近你去韩国旅游了吗?要问哪里最热门,如果你还认为是济州岛,那你就真的out了!如今,首尔的江南区成了外国人扎堆到的地方,原因地球人都知道。2012年世界歌坛最热门的话题莫过于PSY了,其推出的主打歌《江南style》,不仅让自己一夜走红,成为一个世界明星,而且也让他歌中

的江南区成为受到世人宠爱的继韩国济州岛之后又一个新的旅游胜地,就连江南区的佛教寺院都跟着出了名,外国游客是络绎不绝,江南区一夜之间成为世人关注的焦点。

郑州烩面的舌尖之舞也是一样,在郑州安家的几十年中,“坐着吃”始终是不变的主题,无论味道如何改换,坐下来品一碗热腾腾的烩面,在热情里感受朋友情谊、郑州文化、少林功夫似乎都成为习惯。但这种局面到今年元月多了一种选择,在拉烩面机械、家庭烩面诞生的基础上,便携式方便烩面、特产礼品装“郑州烩面”开始登陆郑州,又一次掀起了烩面“跳出碗,走出店”的竞争热潮,多家企业在主食产业化生产模式下竞争这一市场空白。

金龙随雾霾渐去,新年瑞雪降临,目前“郑州烩面”正在永辉连锁超市、大商、丹尼斯、易初莲花、沃尔玛、

北京华联以及很多的特产专卖店,掀起一场热火朝天的试吃活动。

让烩面动起来,它舌尖热舞,带动的是整个郑州文化在飞越!

### 流连唇齿的郑州味道

是的,让烩面动起来!一直是几代郑州人的梦想。

因为烩面馆虽然在向外辐射,但是在郑州以外的城市,找到一家正宗的烩面馆不易,这不仅让身在异乡的河南人足不出户就能品尝地道的“家乡饭”成为一种企盼,更让来郑州的外乡人把烩面带回家成了一种奢望。

现在好了,随着万家粮仓等企业更多礼品装的正宗“郑州烩面”上市,不但延续了传统烩面的味道,口感、热情,更延伸了郑州烩面的地域空间。

从此,“郑州味道”开始在唇齿间游走世界!

冯长海

过年了! 送礼一定要送

正宗面道 三揉四醒 郑州烩面 汤鲜味美·面滑筋道

河南特产 郑州名片

从小到大大 刻在记忆最深处的就是—— 全国全世界人民都知道的 郑州三张名片 少林寺 二七塔 和正宗郑州烩面

长大后 走遍世界 始终在寻找 烫在胃里的郑州味道 现在好了 有了 万家郑州烩面 这是会走的传统烩面 从此 无论在哪里 万家郑州烩面 都在你身边

郑州萬家食品有限公司 网址: www.wanjiahuimian.com 地址: 郑州市马寨食品工业园区东方南路66号 联系电话: 67860682 张经理13733186018 官方旗舰店: Http://zhengzhouhuimian.taobao.com 团购招商: 13733186018 各大卖场、特产店有售欢迎团购